
 

 

FONDAZIONE CASTELLO DI NOVARA 

VERBALE N. 6/2025 – Consiglio di Gestione ​
​
L'anno duemilaventicinque il giorno 6  del mese di novembre  alle ore 17.45, presso gli uffici 

della Fondazione Castello siti in Piazza Martiri della Libertà 3 e  tramite videoconferenza, 

giunta la convocazione del 5/11/2025 prot. 86/2025 dell’adunanza del Consiglio di Gestione ai 

sensi dell’art. 21 del vigente statuto a firma del Presidente, la dott.ssa Maurizia Rebola, si è 

riunito il Consiglio di Gestione di questa Fondazione per deliberare sul seguente Ordine del 

Giorno, ​

 

1.​ Approvazione verbale seduta precedente   
2.​ Approvazione dei documenti propedeutici alla procedura di affidamento in 

concessione del servizio di gestione del bar/ristorante all’interno del Castello di 
Novara. 

3.​ Varie ed eventuali  
 

Dei componenti del Consiglio di Gestione di questa Fondazione: ​
 

Maurizia Rebola  PRESIDENTE – 
Rappresentante del 
Comune di Novara  

P in 
collegamento 
 

Gianluigi Garone  CONSIGLIERE – 
Rappresentante del 
Socio Fondatore 

P 
 

        Silvia Godio  CONSIGLIERE – 
Rappresentante del 
Comune di Novara 

P in 
collegamento 
 

Roberto 
Durante  

CONSIGLIERE – 
Rappresentante del 
Comune di Novara 

P 
 

 
 

ne risultano presenti n. 4​
 
E’ presente inoltre via collegamento Davide Zanino in qualità di dirigente Smart City e 
attrattività culturale della città - Segreteria Generale ​
La presidente comunica che per la presidenza delle seduta ha provveduto a delegare il 

 



 

consigliere Gianluigi Garone, onde adempiere all’art. 31 dello statuto ed assicurare la 
presenza del Presidente nello stesso luogo del segretario verbalizzante. 

Il presidente delegato, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita il 
Consiglio di Gestione ad esaminare e ad assumere le proprie deliberazioni sull’ordine 
del giorno sopraindicato 

Verbalizza la seduta  Valeria Silvia Francese, su disposizione del  Presidente delegato 
e assenso di tutti i presenti.  

1.​ Approvazione verbale seduta precedente ​
Il verbale della seduta precedente viene letto e approvato all’unanimità.​
 

2.​ Approvazione dei documenti propedeutici alla procedura di affidamento in 

concessione del servizio di gestione del bar/ristorante all’interno del Castello di 
Novara. 
 

Il Consiglio di Gestione  letta la documentazione inerente la procedura di affidamento 

in concessione del servizio di gestione del bar/ ristorante  nei locali dell’ALA SUD 

all’interno del complesso monumentale del Castello, la approva tramite apposita 

delibera, parte integrante di questo verbale, all’unanimità e demanda la segreteria per 

la trasmissione degli stessi agli uffici competenti.  

Alle ore 18.10 null’altro essendovi da deliberare, i Consiglieri procedono all’approvazione del 
presente verbale.​
 

Novara lì, 06/11/2025 

       Presidente  delegato                                                   Segretario​
 F.to  Avv. Gianluigi Garone                             F.to    Dott.ssa Valeria Silvia Francese                                   

 


